

践行社会主义  
核心价值观

富强、民主、文明、和谐/自由、平等、公正、法治/爱国、敬业、诚信、友善

温情菏泽

# 中秋夜，他勇救倒地老人

## 郓城好男儿闫纪君义救轻生老太获赞

本报记者 董梦婕 通讯员 魏忠友 房永志

面对横卧在马路上的老太太，是救人还是绕过逃避，回乡探亲武警战士闫纪君依然选择了前者，用实际行动捍卫了道德底线和军人的责任与担当。



救人好武警闫纪君在分享获救老太女儿发给他的感谢短信。  
通讯员 魏忠友 摄

### 中秋夜>>老太太横卧马路

9月8日中秋节傍晚，回郓城老家探亲的25岁西藏武警边防总队政工干事闫纪君，正开车往家赶吃团圆饭。

当他行至郓城南环路武术村牌坊时，见前方一个老太太站在马路中间痛哭，闫纪君感觉不对劲，急忙减速小心地绕过她，并打开窗户查看，只

见老太太又突然横卧在路上，一辆辆车呼啸而过，很是危险。

担心出事故，闫纪君毫不犹豫地从前方的路口掉头折回，在老太太后面的快车道上停车，打开四角警示灯，并在车后设置了警示牌。

“大娘，大娘，您别动，有

车太危险！”闫纪君喊着忙走近老太太。老太太约莫六十多岁，泪流满面。闫纪君伸出双手想把老人扶到路边的安全地带，谁知老人情绪非常激动，挣扎着不让拉，“你别管我，我不想活了，你今天就是不让我死，我明天还要让车撞死！”

### 好战士>>忙停车报警施救

天越来越黑了。闫纪君一边挥舞着右手示意过往车辆绕行，一边竭力劝说老太太：“大娘，您快起来，这里太危险，您有啥困难跟我说，我一定会帮你！”闫纪君苦口婆心劝说了十几分钟，老人就是不起来，只是哭。看到事情的复杂性，他只好拨打110报了警。

过了一会儿，一辆白色越野车停下。车上下下来一男青年劝说

闫纪君，“哥，快点走吧，你的车停在这很危险，再说这老太太有可能是讹人的。”

“没事，兄弟，我不怕。车坏了是小事，能救下老太太是大事！”闫纪君铁了心要救人。这时，围过来十几个群众。有人嘀咕，这小青年真傻，撞了人还不跑。闫纪君无语。还有人议论，不是他撞的更应该走了，不走还等着被讹啊。

不一会，120救护车先到了。闫纪君忙迎上去解释说人没事。正说着，老太太从地上突然爬起来就冲向过往的车辆。小闫一个箭步冲上去死死地抱着老人喊：“大娘，大娘，您不能想不开，天大的事咱跟警察说，警察会给您做主的！”

三五分钟后，110警车赶到。在热心路人李念磊等人的帮助下，老太太被扶上了巡警车。

### 获称赞>>义举传递正能量

家里催闫纪君吃团圆饭的电话又响了。看到老人没事，闫纪君才放下下心来，返身回家。“兄弟，你是干啥的，这么有勇气救素不相识的老人？”李念磊走过去追问。“我是当兵的。”闫纪君嘿嘿一笑。“我说这么有素质，当兵的就是硬气！”李念磊连连夸奖着，并向闫纪君索要了联系方式。

正吃着饭，闫纪君突然收到一条李念磊发来的短信：“你好，祝福你和你的家人节日快乐，你做的事感动路人，挽救了一个生命，我佩服你作为一个军人的素质和勇气，很高兴认识你！”中秋团圆饭虽然等凉了些，但闫纪君却感觉心里热乎乎的。

次日，小闫连接到两个电话。一个是巡警队打来的，告诉他当晚家属就把那个老太太接走了。因家庭经济纠纷，情绪失常才导致了老太太想不开寻短见。第二个是老太太的女儿魏女士打来的，她连连向闫纪君表示感谢，并要求登门拜访，被闫纪君婉言谢绝。

# 订齐鲁晚报 享四君子豪礼 赢动岚健身卡

尊敬的读者朋友，还等什么，赶紧行动起来吧，尽早订阅，我们不光有厚报，还有豪礼哦！

欢迎订阅2015年齐鲁晚报，只要您是我们的全年订户，就有机会赢取我们的年度大奖、精品四君子美酒和动岚健身卡，省级媒体的高品味、超级实用的好奖品、实实在在的大优惠就在眼前，抓住才是真的赚了。

### 2015年齐鲁晚报有奖订阅第二期获奖名单：

- 一等奖 安永学 四君子二十年岁月留香
- 二等奖 牛跃敏 动岚健身卡
- 二等奖 赵志斌 动岚健身卡
- 三等奖 李伟 四君子淡雅(彩)
- 三等奖 李东营 四君子淡雅(彩)
- 三等奖 李建宁 四君子淡雅(彩)

### 微信中大奖获奖微信朋友：仙人掌

请以上获奖朋友携带本人有效证件或订报收据，于9月17日前至菏泽市太原路66号菏泽日报社印刷厂二楼西头齐鲁晚报菏泽读者服务中心领取属于您的奖品，逾期无效。

### 奖项设置：

- 年度大奖一名 四君子牡丹瓶甲天下
- 一等奖一名 四君子二十年岁月留香
- 二等奖二名 动岚健身卡
- 三等奖三名 四君子淡雅(彩)

全年定价216元/份

优惠价196元/份

2014年8月12日至10月31日期间订阅直降20元



微信号：95380711

### 扫菏泽 惠生活

加齐鲁晚报菏泽读者俱乐部微信获动岚健身超级奖详情见每日微信。



不出家门纵览家事国事天下事，齐鲁晚报才是您的首选！

齐鲁晚报菏泽发行部订报热线：0530—5380711 菏泽市邮政局订报热线：11185